

# 网曝公安民警执勤期间配枪被抢

## 蒙城县公安局:已由刑警大队立案侦查

星报讯(本报记者)“蒙城公安民警执勤期间枪被抢了?”近日,一篇帖子引起网友热议。公安民警配枪真的被抢了吗?面对市场星报记者的采访,蒙城县公安局督察大队队长苗亚飞称,确有其事,已由该局刑警大队立案侦查,确定为刑事案件。

据爆料人“风过无痕浪子”称,7月8日,他骑车在蒙城县城大街上溜达,忽然看到前方有人打架斗殴。不久,警车赶到,下来几名民警。“警察上去拉架,

一个男的还把警察推到一边,让警察滚。”爆料人称,警察当时就打电话喊来其他民警。

此时,男子并没有收敛,反而对民警进行言语攻击。见对方来势汹汹,民警一边表明是在执行公务,一边伸手摸腰间的配枪。没想到,此时这名男子拉住民警:“给我看看,这枪是不是铁的?”一边说话,一边伸手夺枪。

“警察赶紧把枪又拽了回去。”爆料人称,这时另一名参与打架的女子也上

前拉扯民警,再次把枪夺走。随后赶来增援的民警将该女子按住,把枪拿回。

帖子发出后,一时间引来网友议论纷纷。那么,自称目击者的网友表述以及网帖内容是否属实?对此,星报记者致电蒙城县公安局督察大队队长苗亚飞,他告诉记者,确有其事,此案已由该局刑警大队介入调查。“目前已经立案侦查,确定为刑事案件。”他说。记者随后联系刑警大队张队长,他表示目前还不便透露具体案情。

## 我省数字版权保护平台正式上线运行

星报讯(记者 王涛) 7月9日,安徽省数字版权保护平台(banquan.iumbra.com)正式上线运行,可实现对各类作品在互联网传播过程中的实时监测、智能分析、证据锁定、固化、侵权在线处理等,成为安徽省内目前唯一的互联网版权保护平台。

据了解,该平台采用国际领先的数字水印、数字指纹、异构数据源挖掘等技术,通过对文化作品进行水印加注及全网追踪,在对版权使用进行监测的同时,还对版权归属、侵权信息、维权代理、案件进程等进行公示,全方位、多角度实现对文化作品的数字版权保护,保护内容涵盖文字、影视、音乐、游戏、软件等各领域。版权人只需提供作品信息及版权归属证明,即可通过该平台实现对盗版数据的实时监测分析及实时侵权处理。

## 换肾,要到哪里去筹那么多钱?

### 太和青年患上尿毒症,一个家眼看摇摇欲坠

星报讯(刘祥体 巩彬 记者 杨文艺 文/图) 今年3月7日是一个很平淡的日子,但对于在杭州打工的太和县青年张磊来说却是一个痛苦的日子。就是这一天,彻底改变了他的人生轨迹。近日,记者前往张磊的家中,一家人居住的三间旧瓦房里空空如也,屋子里唯一的家具就是两张破床和破旧的棉被。

据了解,3月7日下午16时,正在杭州打工的张磊感到头有点晕,在走神一刹那间,机器绞伤他的中指和无名指,他在妻子的陪同下到当地的一家医院去治疗。治疗期间,张磊的血压一直不平稳,偶尔还恶心呕吐,在进一步的检查中发现患有肾病。

伤了手指却查出了肾病,这对打工的张磊来说是重重一击,要继续治疗需要昂贵的医药费。无奈之下,夫妻二人返回家乡。

现年32岁的张磊是太和县郭庙乡张庄村人,婚后育有两女一子。为了生计,今年春节过后,他和妻子到杭州打工。回乡后,张磊感觉到身体越来越不适,头晕、乏力,甚至有时想摔倒。迫于无奈,他只好借了一部分钱,辗转合肥、南京检查治疗,最终确定为尿毒症,已到晚期。

“他被确诊为尿毒症后,家里多方



面对患病的儿子,父亲一脸迷茫

筹集借钱治疗,目前已经花了四五万,但症状却越来越重。医生说要想治愈,就必须换肾,可换肾的钱我们到哪找?就是变卖了现有的全部家当也值不了几个钱啊!”张磊的妻子哭着说。

“我也曾想过一死了之,但想想年迈的母亲,多病的父亲,三个年幼的孩

子,我不能这样一闭眼就推卸责任啊!”张磊说。

而看着爸爸妈妈的辛苦,懂事的大女儿兰兰说:“爸爸,你好好养病,我不去上学了,我也去挣钱给你治病!”

听着女儿的话,张磊的妻子再一次泪如雨下。

## 女子银行内挥刀要求“还钱”

星报讯(季晨阳 记者 王小雨 李青松) 7月9日中午13时许,无为县公安巡防大队接到指挥中心指令:无城镇新马路一家银行内有人拿刀砍人。

接警后,民警立即赶赴现场处置,只见一中年妇女,拿着菜刀在银行内挥舞,情绪异常激动,要求银行还其5万元钱,否则就要砍人。

该妇女看到警察到来,选择与民警

对峙,现场情况异常严峻,场面一旦失控,后果将不堪设想。

民警一边指挥疏散银行里的群众,一边循序渐进地安抚该女子的情绪。

关键时刻,实习民警王栓趁该女子精神懈怠的一瞬间,机警地从后面冲上去,成功将该女子控制住。后在其他出警人员的协助下,终于将女子手中的菜刀夺下。

经了解,该妇女先前在该行存有5万元钱,银行记录显示,这笔存款已经被她取走,现在不知何故又到银行要钱,在与银行工作人员发生矛盾后,该女子竟拿出菜刀挥舞,在银行内闹事。

记者昨日从警方处获悉,经调查了解,该持刀妇女疑似精神上患有疾病,已被送往医院。针对该事件,相关部门正在进一步调查中。

## “网游男”偷卖公司300万产品

星报讯(涂青山 蔡乐天 记者 曹开发) 7月9日,宁国警方破获一宗涉案价值300余万元特大职务侵占案,25岁的犯罪嫌疑人闫某被抓获。

7月8日,宁国市某公司到市公安局报警称:该公司某仓库价值300余万元的财物不翼而飞。接报后,宁国市公

安局刑侦大队迅速组织力量开展调查,民警通过走访发现,公司外派仓库管理员闫某失踪,十分可疑,便围绕闫某的活动轨迹迅速展开布控追逃。迫于警方的追逃压力,7月9日,闫某主动向警方投案。

犯罪嫌疑人闫某到案后供述,因自

己痴迷玩网络游戏,输光了钱财,便起了贪念,自2012年下半年以来,利用自己任该公司驻外仓库管理员的职务便利,先后多次私自将公司产品低价外卖,获利100余万元供自己挥霍。

目前,犯罪嫌疑人闫某因涉嫌职务侵占罪被刑事拘留。

## 合肥彩民喜中双色球头奖

星报讯(唐钟义 蔡健) 昨晚,双色球第2014078期开奖,开出红球02、03、05、06、09、17,蓝球07。本期全国开出9注一等奖,其中我省彩民中得1注,单注奖金662.8万元。全国中奖分布情况是:内蒙古2注,安徽、北京、河北、江苏、重庆、河南及湖北各1注。

据了解,我省中奖地址是位于合肥市宿松路和望江路交口供电东村门口第34280054号福彩自助投注终端。该投注终端的一位彩票投注者,以1张6元3注的单式票,一举中得1注双色球一等奖,斩获奖金662.8万元。这是合肥彩民在今年中得的第5注,也是我省彩民今年中得的第31注双色球一等奖。

## 霍山黄芽升级“国际范”

星报讯(潘志远 严飞 记者 赵莉) 记者昨日从省质监局获悉,霍山黄芽作为我省唯一质检系统产品,入围商务部、质检总局中欧地理标志协议谈判的地理标志产品清单,这意味着包括霍山黄芽在内新入围的12个地理标志产品,有望在欧盟得到地理标志保护注册,在欧盟市场上享受法律保护。中欧地理标志合作协议谈判是2011年3月启动的《中欧地理标志双边合作协定》谈判的重要内容,是根据产品知名度、出口情况、经济效益、质量技术要求等原则,对拟纳入协议的地理标志产品进行协商,产品能获得欧盟注册。

## 合肥到枞阳将修建高速

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省交投集团获悉,2014年上半年,该集团完成高速公路建设41.06亿元,占年度投资任务的40.36%,是2013年上半年的近2倍。芜湖长江二桥、徐明高速等一批工程即进度明显。此外,待建项目前期工作进展总体顺利,北沿江高速巢湖至无为段土地报件已上报国土资源部,滁淮高速初步设计通过审查,芜湖至黄山高速和济祁高速合肥至枞阳段前期工作启动。已封闭改造多日的京台高速蚌埠至合肥段也有望于今年8月底恢复通车,届时,从合肥前往蚌埠不用再从淮阜高速绕行。